

焦裕禄



在兰考

的时间去哪儿了

他的心里装着全体人民，唯独没有他自己。——穆青

1962

1963

1964

12月 1月 2月 3月 4月 5月 6月 7月 8月 9月 10月 11月 12月 1月 2月 3月

评论

分分秒秒
都是为人民服务时间

□郑重

焦裕禄的时间，都用在艰苦奋斗、干事创业上，都用在无私奉献、执政为民上了。把时间全部用在为人民服务上，用在密切联系群众上，是焦裕禄留给我们宝贵的精神财富。

焦裕禄的时间，都用在艰苦奋斗、干事创业上，都用在无私奉献、执政为民上了。

把时间全部用在为人民服务上，用在密切联系群众上，是焦裕禄留给我们宝贵的精神财富。

在扎实推进第二批党的群众路线教育实践活动之际，弘扬焦裕禄精神的时代价值，我们每位党员干部，都该深入思考、都该扪心自问：我们的时间都去哪儿了？

把时间用在追求奢靡享乐上，忙着走局子、串场子，他们也忙得不可开交、焦头烂额……这样的忙，终将被群众抛弃。

把时间用在形式主义上，忙着一个会议接一个会议，一个发言接一个发言；总感觉时间不够，总感叹分身乏术。每逢总结成绩，搬出来的都是空话套话。他们总是被时间推着走，总是漫无目的、碌碌无为……这样的忙，终将被百姓疏远。

向焦裕禄学习，我们要把

时间用在密切联系群众上，去田间地头，去厂矿工地，去社区街道，听取群众意见，学习群众智慧，接了“地气”，才会步履稳健，才能分析准确、对症下药，才能从纷繁复杂的问题中，厘清头绪、找准症结，事半功倍推进工作，成就跨越发展。

向焦裕禄学习，我们要把时间用在为人民服务上，只要把为人民服务时刻放在重要地位，就会巧妙地总结经验，智慧地运用时间。“翻淤压沙，立竿见影；育草封沙，当年见效；造林防沙，百年大计，三管齐下，效果良好。”这是焦裕禄带领兰考人民，历经千辛万苦，得出的治沙防沙实践经验。治理兰考内涝、风沙、盐碱“三害”，是最大的“一切为了群众”，是最大的为人民服务。

向焦裕禄学习，更须凝神聚力，在当下的“三大主体”为依托，以航空港实验区为统领的郑州都市区建设，正处于“爬坡过坎，攻坚转型”期，也

处于“抢抓机遇、奠定基础、确立地位”关键期。时间有限，任务繁重。圆满完成三年行动计划的目标任务，就是最大的“一切为了群众”，就是最大的为人民服务。

肩负“双重”责任的郑州，传承弘扬焦裕禄精神，就是要弘扬公仆精神，兴服务群众之风；弘扬奋斗精神，兴艰苦奋斗之风；弘扬求实精神，兴求真务实之风；弘扬大无畏精神，兴敢于担当之风；弘扬奉献精神，兴清正廉洁之风。

以焦裕禄精神为旗帜，全市各级党员干部，要以“时间去哪儿了”的自问为切入，既重温宗旨意识、弘扬公仆精神，又能据此有效管理时间、提升工作效率，为郑州市民提供更为优质高效的管理和服务。

同时，全市各级党员干部，更要坚持“六问六带头”，扎实推进第二批党的群众路线教育实践活动，以良好的党风、政风，成就都市区建设又好又快的跨越发展。

时

间

